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Přeji vám  

příjemné Vánoce  

v rodinném kruhu 
 

Vážení občané,  

nedávno jsem na 

tomto místě psal o 

adventní době, roz-

svěcování vánočního 

stromku, vánočním 

jarmarku, atd. Tím 

nedávnem myslím poslední číslo 

zpravodaje v minulém roce. Člo-

věk se mnohdy ani nenaděje a je-

nom žasne, jak ten čas letí. I letos 

budete zpravodaj číst v době ad-

ventu, v době, kdy se budeme 

chystat na Vánoce. Doufejme, že si 

alespoň v období adventní doby a 

Vánoc uděláme čas na sebe a své 

blízké. Přeji nám všem vůli si ten 

čas najít.   
 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Obec žádá o další dotace, chystá se  

zateplování budov i výstavba chodníku 

K oncem listopadu obec podala žádosti o 

dotace na příští rok ze Státního fondu ži-

votního prostředí na realizaci zateplení objektů 

muzea a hasičské zbrojnice. „Pokud budeme 

úspěšní, měli bychom tyto záměry realizovat v 

průběhu roku 2014,“ informoval starosta obce 

Sedliště Jaromír Krejčok.  

„V případě zateplení hasičské zbrojnice máme v 

plánu plynule navázat na staveb-

ní úpravy, které jsme uskutečnili 

v listopadu a v prosinci letošního 

roku, kdy jsme opravili věž zbrojnice. Proběhla 

tu výměna nosných trámů, opláštění a měnila se 

také krytina na sedlové střeše,“ doplnil starosta. 

V případě, že nyní obec získá státní dotaci, o 

kterou žádá, budou na hasičské zbrojnici vymě-

něny garážová vrata a budova bude také kom-

pletně zateplena. „Navíc bychom zde také rádi 

upravili rozvody vytápění a zrekonstruovali 

zázemí jednotky Sboru dobrovolných hasičů 

Sedliště ve druhém nadzemním podlaží,“ konsta-

toval Jaromír Krejčok.  

V případě budovy Muzea Lašská jizba by měly 

proběhnout stavební úpravy na fasádě. „Chtěli 

bychom budovu zateplit, vyměnit okna a dveře a 

zateplit střechu,“ upřesnil sta-

rosta. 

V následujícím roce obec plá-

nuje ještě podání žádosti o evropskou dotaci na 

výstavbu třetí etapy chodníku podél silnice 

III/4731 směrem na Bruzovice. Jedná se o vý-

stavbu další části chodníku, přičemž jde o inves-

tici v hodnotě řádově okolo deseti milionů ko-

run. (jr) 

Co se chystá 

Zastupitelé obce Sedliště  

a zaměstnanci  

Obecního úřadu Sedliště 

přejí všem občanům  

šťastné a veselé Vánoce  

a úspěšný nový rok. 

V ordinaci bude zavřeno 
 

Vážení klienti,  

v pondělí 23. prosince a v úterý  

31. prosince se nebude ordinovat 

v Sedlištích ani v Horních Bludo-

vicích. Akutní stavy budou ošetře-

ny LSPP na interní příjmové am-

bulanci Nemocnice ve Frýdku-

Místku. Děkuji za pochopení. 

MUDr. Josef Koutník  

V  pondělí 2. prosince proběhlo 16. zasedání zastupitelstva obce.  Byla projednávána 

úprava rozpočtu na letošní rok a rozpočtové provizorium na rok 2014. Schválen byl 

Volební řád pro volby členů školské rady, jednalo se o kandidátech na místa přísedících u 

Okresního soudu ve Frýdku-Místku. S ohledem na záměr obce realizovat v roce 2014 

poslední část chodníku podél silnice III. třídy na Bruzovice, byla schválena Smlouva o 

partnerství mezi obcemi Sedliště a Bruzovice, stejně tak byla schválena žádost o dotaci na 

realizaci stavby chodníku. Byla projednávána otázka územního plánu a především změny 

č. 1 Územního plánu Sedliště, která v současné době probíhá. Zastupitelé obce odsouhla-

sili podání žádosti o dotaci z Regionálního operačního programu na vybavení naší základ-

ní školy. Budeme-li úspěšní, mohou se děti těšit na novou jazykovou učebnu a na vybave-

ní do chemické a fyzikální učebny. (jk) 

Zastupitelé projednali dotace i další důležité body 

Z  důvodu čerpání dovolených 

bude Obecní úřad v Sedliš-

tích od 23. do 31. prosince uza-

vřen. První úřední den po svátcích 

bude 6. ledna 2014.  

Poplatky za sběr a svoz komunál-

ního odpadu a za psy se budou 

vybírat od 13. ledna.  

Přes svátky bude  

na úřadě zavřeno 



 

Odpady:  

● 1x měsíčně popelnice:  950 Kč/rok  

● 2 x měsíčně popelnice:  1500 Kč/rok 

● Kombi:    1230 Kč/rok  

Kombi = 1x měsíčně v období od 1.4. do 31.9. a 2x měsíčně v období od 1.10. do 31.3.  

● Sada pytlů 12 ks:      700 Kč/rok,  

● Sada pytlů 8 ks (rekreační objekty):    500 Kč/rok,  

● Pytel jednotlivě:         70 Kč.  

Ve svozový den je možná likvidace popelnic v době od 6 do 22 hodin, proto je vhodné připravit nádobu už den předem.  
 

Pozor:  
Do popelnic nelze v den svozu sypat horký popel! Nejde o popelnici, ta by měla vydržet, ale problém může vzniknout zahoře-

ním odpadu v nástavbě vozidla.  
 

Psi:  
● Za prvního psa zůstává pro příští rok poplatek ve výši 150 korun, za druhého a každého dalšího psa 200 korun. 

Poplatky za odpady a za psy v Sedlištích zůstávají pro příští rok stejné 
 

O becní úřad oznamuje občanům obce Sedliště, že výběr poplatků za odpady a za psy bude zahájen dnem 13. ledna 2014. 

Výše poplatků za odpady a za pejsky se pro rok 2014 nemění a budou stejné jako dosud.  
 Dobrá zpráva 

Kolik příští rok zaplatíte za vodu 
Společnost Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava, a.s. oznamuje změnu cen vodného a stočného od 1. ledna 2014. 

 

► Voda pitná (vodné) 33,08 Kč/m3 (bez DPH) = 38,04 Kč (vč. 15% DPH)  

► Voda odvedená (stočné) 30,48 Kč/m3 (bez DPH) = 35,05 Kč (vč. 15% DPH) 
 

Nové ceny budou uplatněny po prvním odečtu měřidel následujícím po 1. lednu 2014. Občanů obce Sedliště se týká pouze informace o vod-

ném. Informace o stočném je jen informativní. (oú) 

Výzva obecního úřadu:  

Neparkujte v zimě na cestě 

Ž 
ádáme řidiče, aby svá vozidla v zimním období neparkovali na místních 

komunikacích a v jejich těsné blízkosti, ale pouze na svých pozemcích. Auta 

zaparkovaná na místních komunikacích způsobují velké problémy při prohrno-

vání sněhu a při zimní údržbě.  

„Stejně jako každý rok budou i letos v rámci zimní údržby prioritně udržovány 

páteřní místní komunikace a následně pak místní komunikace menšího význa-

mu, případně soukromé cesty. „Upozorňujeme občany, že obec není povinna 

udržovat soukromé cesty. Nicméně po dohodě s obecním úřadem se tomu ne-

bráníme. Podmínkou však je, aby příslušná komunikace byla v takovém stavu, 

aby nedocházelo k případnému poškození techniky,“ vysvětlil starosta obce 

Jaromír Krejčok. Dodal, že kdyby se se zimní údržbou vyskytly nějaké potíže, 

občané mohou volat na obecní úřad na telefonní číslo 558 658 129 nebo 

558 658 392. (jr) 

Plesová sezona je za dveřmi 
 

P lesová sezona v Sedlištích se kvapem blíží. Sezonu letos zahájí 

myslivecký ples. Tradiční obecní ples proběhne v sobotu      

18. ledna od 19 hodin. Vstupenky na obecní ples jsou v prodeji od     

16. prosince a vstupenka s místenkou a večeří stojí 250 korun.  

Termíny plesů konaných  

v Kulturním domě Sedliště: 

Pátek 17. ledna:   Myslivecký ples I 

Sobota 18. ledna:  Obecní  ples 

Sobota 25. ledna:  Ples SDH Sedliště 

Sobota 8. února:   Ples TJ Sokol Sedliště 

Pátek 14. února:            Ples základní školy 

Pátek 21. února:  Myslivecký ples II 

Zpestřete si předvánoční čas 

na turnaji ve stolním tenisu 

U ž šestý ročník tradičního vánočního 

turnaje ve stolním tenisu a se usku-

teční v sobotu 21. prosince. Prezentace 

proběhne od 8.30 hodin a soutěžit se bude 

v kategoriích: 
 

chlapci a dívky do 15 let, muži, ženy  
 

Zveme všechny zájemce o pohyb - zvláště 

muže, kteří nechtějí doma překážet při 

předvánočním shonu a ženy a dívky, které 

už mají přípravy hotovy. :) 

Přijďte strávit příjemné dopoledne!  

V Sedlištích budou hony 

M yslivecké sdružení Sedliště – Frýdek upozorňuje 

občany, že v souladu se zákonem o myslivosti č. 

449/2001 Sb. proběhne na území obce Sedlišť, stejně 

jako každým rokem, hon na drobnou zvěř. Hon je schvá-

lené odborem životního prostředí Magistrátu města Frý-

dku–Místku a proběhne v termínech: 
 

● 14. prosince (Hájek, část frýdeckého lesa, Amerika)  

● 28. prosince (Přehrada, Stavy, Dolní konec Sedlišť, 

bývalé JZD) 
 

Žádáme občany, aby v tomto termínu omezili pohyb 

na lesních a honebních pozemcích, aby se předešlo mož-

nému riziku zranění.   Děkujeme za pochopení.            

Hubert Rodek, Myslivecký hospodář  

a předseda MS Sedliště-Frýdek  



 

 

DOPRAVA POLYSTYRÉNU 

ZAJIŠTĚNA NA MÍSTO  

PODLE POŽADAVKŮ 

ISO 9001:2009 

SKALICE-Záhoří (objekt žampionárny) 

Tel./fax: 558 680 173  

Mobil: 602 556 096 

polystyrenka@vodotop.cz 

Kunčičky u Bašky 355 

Tel.: 558 440 040 

Fax: 558 628 027 

Mobil: 606 770 272 

klus@vodotop-fm.cz 

ISO 9001:2009 

  

 

  

 

 Sběratel militarií a starožitností od Vás odkoupí 
chladné zbraně (šavle, kordy, bajonety), 

parní stroje, vyznamenání a palné  

zbraně vyrobené do roku 1890. 

 Dohodnutou částku uhradím v hotovosti na místě. 

 V případě zájmu mě kontaktujte 

na těchto telefonních číslech: 

 
602 521 806602 521 806602 521 806   

558 440 040558 440 040558 440 040   
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Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 

V  České republice připadá na 1000 obyvatel 4,73 včelaře, přičemž 

v tomto ukazateli mají převahu Jižní a Západní Čechy a Vysočina. 

Nejmenší hodnoty vykazují velké městské aglomerace, jako například 

Praha, Ústecký a Moravskoslezský kraj. V celostátním měřítku je počet 

včelstev na chovatele ukázkou včelařské malovýroby především zájmové 

činnosti, než velkovýroba za účelem zisku a zaměstnání. 

Včelařská organizace Sedliště sdružuje sedm okolních obcí s celkovým 

počtem 74 včelařů se 720 včelstvy. Tato zájmová činnost je velmi důležitá 

pro naše zahrádky, ovocné i okrasné keře a stromy, pro veškerou přírodní 

vegetaci naší obce. Včelí produkty jsou velmi hodnotnou potravinou i léči-

vou potřebou pro naše zdraví.  

V rámci osvětové činnosti uskuteční organizace včelařů Sedliště ve čtvrtek 

19. prosince v Kulturním domě v Sedlištích od 8 do 12 hodin besedu se 

všemi žáky Jubilejní Masarykovy základní a mateřské školy na téma: Proč 

včelařím - jsou důležité včely v obci? Přednášet a vyprávět bude pan Jaro-

mír Kopeček z Včelí farmy v Pržně. Rodiče, můžete své děti motivovat 

také osobní účastí na této besedě se včelařem.  

Beseda proběhne v těchto termínech: 

Žáci 1. - 5. třídy od 8 do 10 hodin 

Žáci 6. - 9. třídy od 10 do 12 hodin 

Za ZO ČSV Sedliště předseda Jaromír Haleš  

Včelaři zvou rodiče a děti na besedu 

K aždý rok začátkem ledna vyráží do ulic skupinky koled-

níků a chodí od domu k domu s koledou a přáním všeho 

dobrého do Nového roku. Díky dlouholeté tradici je již Tříkrá-

lová sbírka mezi lidmi známá a většinou se koledníci setkávají 

s vlídným přijetím. 

Skupinky koledníků, doprovodné akce i distribuci pokladniček 

v našem regionu organizuje Charita Frýdek-Místek ve spolu-

práci s obcemi, farnostmi a různými mládežnickými organiza-

cemi. 

Další ročník sbírky bude probíhat od 1. do 14. ledna 2014. 

V obci Sedliště se během Tříkrálové sbírky vloni vybralo 

25 461 korun, což je o 6 884 korun více, než v loňském roce. 

Úspěch celé akce tedy závisí na aktivitě lidí, kteří se do sbírky 

zapojují dobrovolně. Pokud byste měli zájem přidat se ke ko-

ledníkům, ozvěte se místnímu koordinátorovi panu Pavlu We-

issmannovi na tel. čísle 725 028 645. 

Výtěžek ze sbírky v roce 2013 byl použit na tato charitní stře-

diska: Charitní pečovatelská služba, ošetřovatelská služba, 

Dům pokojného stáří, Centrum odlehčovacích služeb a týdenní 

stacionář, Oáza pokoje pro psychicky nemocné, Poradenské 

centrum ve Frýdlantu nad Ostravicí, Denní centrum Maják, 

Klub Nezbeda, Terénní služba ZOOM, Terénní služba Rebel, 

Centrum Pramínek. Vybrané peníze z Tříkrálové sbírky za rok 

2014 budou použity na stejná střediska. 

Více informací o sbírce najdete na www.trikralovasbirka.cz . 
 

Za Charitu Frýdek-Místek 

Renáta Zbořilová, koordinátorka Tříkrálové sbírky 

Začátkem ledna opět proběhne  

Tradiční Tříkrálová sbírka 

Ve škole proběhl Stonožkový týden 

N aše škola je už řadu let zapojena do hnutí Stonožka. Tentokrát Sto-

nožkový týden probíhal od 21. října do 25. října, kdy žáci od 2. do 9. 

třídy namalovali celkem 250 kusů pohlednic. Všechny předčila 7. třída, 

která odevzdala 83 pohlednic. 

Do Prahy bylo Stonožce odesláno 16 pohlednic (5 bylo namalováno na I. 

stupni a 11 na II. stupni), zbylé pohlednice byly nabídnuty ve škole k pro-

deji a utržené peníze budou použity na nákup výtvarných potřeb. 

Byli také oceněni nejlepší malíři: I. stupeň - A. Liberdová, K. Liberdová, 

L. Mikolášová a D. Smyček. II. stupeň - T. Mžiková, N. Smyčková, M. 

Mikolášová a V. Ondračková. Celou akci měly, jako každoročně, na sta-

rosti paní učitelky Lucie Jakobi a Petra Matušková. 

Mgr. Petra Matušková, Mgr. Dagmar Raabová 

Vánoční jarmark byl opět úspěšný 

R ok uběhl jako voda a opět tu máme čas adventu. I tento-

krát byl v Sedlištích zahájen vánočním jarmarkem, který 

připravili žáci, učitelé i rodiče základní školy. Nabídka zboží 

byla bohatá a velice různorodá. Návštěvníci si mohli koupit 

adventní věnce, svícny, věci z keramiky, vánoční přání, náram-

ky i náušnice z korálků, smaltované šperky, ptačí krmítka, oz-

doby na stromeček, různé buchty a koláče, jednohubky, linecké 

cukroví, medovník, rybí karbanátky, džus i čaj a mnoho 

dalších pochutin a mnoho dalších krásných věcí. Celý jarmark 

byl zahájen panem starostou, panem ředitelem naší školy, kteří 

přivítali početné návštěvnictvo, a panem 

farářem, který promluvil o významu adventu a doby vánoční. 

Pak následoval krátký kulturní program. Paní učitelka Mádrová 

zazpívala s 5. třídou vánoční písně a paní učitelka Raabová 

zahrála s žáky 1. a 6. třídy Štědrovečerní romanci od Jana Ne-

rudy. 

No a pak se už zmiňované trhy rozeběhly naplno. Děkujeme 

mnohým rodičům za pomoc, děkujeme návštěvníkům jarmarku 

za hojnou účast a štědrost. Hezké Vánoce. (dr) 

Lampionádu si užily děti i dospělí 

S družení rodičů přichystalo pro děti, mládež i dospělé akci jménem 

Lampionáda. V pátek 1. listopadu v 17 hodin se všichni účastníci sešli 

před školou, kde Lampionádu odstartoval pan starosta. Poté se průvod 

začal pomalu přemísťovat k Bezručově vyhlídce. Cestu nám spolehlivě 

ukazovaly zapálené svíčky a sem tam i vyřezávaná dýně. Děti tvořily svý-

mi rozsvícenými lampiony krásný světelný průvod. Když už se zástup lidí 

pomalu blížil k cíli, tak se na obloze objevil nádherný ohňostroj, který děti 

doslova ohromil. Bohužel všechno má svůj konec a to i cesta k Bezručově 

vyhlídce. Ale pořád to ještě nebylo všechno. 

Pro všechny účastníky Lampionády tu byla přichystána show s ohněm, 

kterou předváděli tři muži a jedna žena. Každý z nich předvedl své číslo, 

které nám vždy vyrazilo dech. Po vystoupení byl zapálen oheň, abychom si 

mohli opéct párky a ohřát se, protože byla neskutečná zima, ale přesto to 

byl příjemný večer.                                       Markéta Dudová, žákyně 9. třídy  

Děti psaly dopis Ježíškovi 
Poprvé jsme psali Ježíškovi. Žáci psali o svých radostech i starostech, v 

čem byli v poslední době úspěšní, co se jim naopak nepodařilo, co by je 

potěšilo nejen pod stromečkem, ale hlavně v jejich osobním životě. Žáci, 

kteří chtěli, aby jim Ježíšek odepsal, vložili do obálky poštovní známku v 

hodnotě 17 korun. Třicet sedm žáků ze 6., 8. a 9. třídy teď bude netrpělivě 

čekat na Ježíškovu odpověď. Ježíšek sídlí na Božím Daru a my pevně věří-

me, že v tom hektickém vánočním čase si najde chviličku i na nás. Milý 

Ježíšku, na Tvé odpovědi se velice těšíme.     Mgr. Dagmar Raabová 

Vznik Československa byl tématem besedy 
 

Po podzimních prázdninách byla pro žáky II. stupně uspořáda-

ná přednáška o okolnostech vzniku Československé republiky 

v roce 1918. V letošním roce uplynulo již 95 let od této vý-

znamné události. Mezi děti zavítal pan Dr. Václav Cichoň, 

který svůj výklad doprovodil fotografiemi a fotodokumenty 

dané doby. Žáci měli možnost si uvědomit, že nabytá samostat-

nost nebyla jednoduchou záležitostí a že je třeba na T. G. Ma-

saryka, E. Beneše a další politiky vzpomínat i po téměř uplynu-

lém století.                                              Mgr. Dagmar Raabová 

http://www.trikralovasbirka.cz

